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ВСТУП 

 

На сучасному етапі розвитку зовнішньоекономічної діяльності все 

більше вітчизняних підприємств проводять господарські операції з імпорту 

товарів, які сприяють змінам в ринковій економіці України.  

Зовнішньоекономічна діяльність вітчизняних підприємств 

регламентується в рамках законодавства України. Згідно із Господарським 

кодексом [6], зовнішньоекономічна діяльність – це господарська 

діяльність, яка у процесі її здійснення потребує перетину митного кордону 

України майном та/або робочою силою.  

Аналіз вітчизняної імпортної діяльності в розрізі імпорту товарів 

проведено за статистичними даними Держкомстату України.  

Відповідно до даних Державної служби статистики [10] розглянуто 

динаміку обсягів імпорту товарів за останні 5 років. Проаналізувавши ці 

дані, бачимо, як змінювався обсяг імпорту товарів. Так, найнижчий 

показник був у 2015 році; це було зумовлено нестабільною політичною і 

економічною ситуацією в країні. Не зважаючи на це, наступного року 

обсяг імпортованих товарів зріс на 4,6%. Така позитивна тенденція 

спостерігається і в наступні роки. Також розглянуто географічну структуру 

імпорту товарів за 2018 рік. В розрізі країн, з якими проводились імпортні 

операції, бачимо, що найбільша частка припадає на країни Європи. Це 

зумовлено тим, що в Україні діють умови зони вільної торгівлі з країнами 

Євросоюзу. 

Деякi аспекти теорії та практики облiку і оподаткування операцій з 

імпорту товарів на сьогоднішній день являються дискусійними та 

потребують подальших наукових досліджень та розробок, які 

спрямовуються на їх удосконалення. Зокрема, це стосується уточнення 

інформаційного апарату, який ґрунтується на положеннях та чинних 

законодавчо-нормативних актів, які іноді можуть суперечити одне одному. 

Не повністю розглянуті питання щодо узгодження бухгалтерського обліку 



4 
 

імпортних операцій з податковим законодавством. Також недостатньо 

досліджені облікові методики щодо визнання й оцінки об’єктів обліку та 

процедури аналітичного обліку експортно-імпортних операцій та способи 

узагальнення інформації про них в регістрах обліку і звітності. 

Вагомий внесок у дослідженні питань фінансового обліку та 

оподаткування операцій з імпорту товарів здійснили такі вітчизняні вчені, 

як Н. Калюжна [16], В. Костюченко, С. Голов [5], Т. Мельник [28]. Н. 

Калюжна у своїй роботі досліджує обсяги та структуру 

зовнішньоекономічної діяльності українських підприємств. Також, 

розкриває процес зростання обсягів та загалом позитивну тенденцію 

розвитку зовнішньої торгівлі товарами. С. Голов розглядає питання 

вдосконалення фінансової звітності вітчизняних підприємств відповідно до 

європейських стандартів. Т. Мельник аналізує обсяги товарної структури 

України, а також надає рекомендації щодо вдосконалення імпортної 

діяльності. 

Зважаючи на значний доробок вчених з даної проблематики, 

невирішеними залишились облікові питання та оподаткування на 

сучасному етапі розвитку України.  

Метою роботи є поглиблення теоретичних основ обліку і 

оподаткування імпорту товарів та обґрунтування пропозицій щодо їх 

удосконалення на підприємстві. 

Для досягнення поставленої мети у випускній кваліфікаційній роботі 

поставлені наступні завдання: 

- розкрити економічну сутність, класифікацію та оцінювання імпорту 

товарів; 

- розглянути концептуальні засади обліку та оподаткування  імпорту 

товарів; 

-  проаналізувати фінансовий облік імпорту товарів на 

досліджуваному підприємстві; 
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- розкрити методику оподаткування  та  відображення у податковій 

звітності  операцій з імпорту товарів; 

- розглянути управлінський облік операцій з імпорту товарів на 

підприємстві; 

- розробити напрями удосконалення обліку імпорту товарів на 

підприємстві; 

- запропонувати заходи удосконалення обліку імпорту товарів. 

Об’єктом дослідження є процес обліку і оподаткування імпорту 

товарів на підприємстві. 

Предмет дослідження: сукупність теоретичних, методичних і 

практичних положень з обліку та оподаткування операцій з імпорту 

товарів. 

У процесі проведення дослідження було використано 

загальнонаукові методи пізнання та спеціальні методи. Використовувались 

такі загальнонаукові методи як спостереження, порівняння, методи 

індукції та дедукції, а також синтез. Із спеціальних методів дослідження  

використались такі методи як статистичні групування, дослідження 

документів, узагальнення та аналіз ефективності операцій з імпорту 

товарів. В процесі роботи використано метод спостереження для отримати 

первинної інформації про об’єкт дослідження у вигляді сукупності 

емпіричних тверджень. Метод аналізу використовувався для визначення 

фінансової стійкості підприємства, а метод порівняння для зіставлення 

даних фінансової звітності підприємства у динаміці років. Метод 

дослідження документів показав, як саме відображається облік у 

первинних документах та віднесення їх на фінансовий результат. 

В якості вихідних даних для виконання роботи використовувались 

чинні на даний період часу нормативні документи та література. 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативні акти, що 

регламентують порядок здійснення обліку та оподаткування операцій з 

імпорту товарів, наукові праці вітчизняних і зарубіжних учених із цих 
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питань, матеріали науково-практичних конференцій, статистична 

інформація, періодична література, практичні дані аналітичного та 

синтетичного обліку, фінансової та податкової звітності досліджуваного 

підприємства.  

Гіпотезою роботи є припущення, що обгрунування і розроблення 

напрямів удосконалення обліку та оподаткування імпорту товарів призведе 

до підвищення ефективності прийняття управлінських рішень на 

підприємстві. 

Наукова новизна полягає в теоретичному обґрунтуванні та 

практичному вирішенні питань, пов’язаних з удосконаленням обліку та 

оподаткування імпорту товарів суб’єктів господарської діяльності. 

Практична значущість обраної теми дослідження для вибраного 

підприємства полягає у виявленні проблем ведення обліку і пропозиціях 

щодо їх вирішення для прийняття управлінських рішень. 

Апробація результатів дослідження. За результатами роботи 

опубліковано наукову статтю «Облік операцій з імпорту товарів» у 

«Збірнику наукових статтей КНЕУ». 

Структура наукової роботи має наступний вигляд – вступ, три 

розділи, пропозиції щодо удосконалення ведення обліку на 

досліджуваному підприємстві, висновки, список використаних джерел та 

додатки. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ІМПОРТУ 

ТОВАРІВ 

1.1. Економічна сутність, класифікація та оцінювання імпорту товарів 

 

Зовнішньоекономічна діяльність є однією з основних форм 

економічних відносин України з іноземними державами. Вона відіграє 

значну роль у підвищенні економічно добробуту держави, поліпшенні 

рівня життя населення і зміцненні положення держави на світовій арені. 

Зовнішньоекономічна діяльність – діяльність суб’єктів господарської 

діяльності України та іноземних суб’єктів господарської діяльності, 

побудована на взаємовідносинах між ними, що має місце як на території 

України так і за її межами [13]. 

Суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності є: 

- фізичні особи – громадяни України, іноземні громадяни та особи без 

громадянства, які мають цивільну правоздатність і дієздатність 

згідно з законами України і постійно проживають на території 

України; 

- юридичні особи зареєстровані як такі в Україні і які мають постійне 

місцезнаходження на території України (підприємства, організації та 

об’єднання всіх видів), в тому числі юридичні особи, майно та / або 

капітал яких є повністю у власності іноземних суб’єктів 

господарської діяльності; 

- об’єднання фізичних, юридичних фізичних і юридичних осіб, які не є 

юридичними особами згідно законам України, але які мають 

постійне місцезнаходження на території України і яким цивільно – 

правовими законами України не заборонено здійснювати 

господарську діяльність; 
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- структурні одиниці іноземних суб’єктів господарської діяльності, які 

не є юридичними особами згідно з законами України (філії, 

відділення), але мають постійне знаходження на території України; 

- спільні підприємства за участю суб’єктів господарської діяльності 

України та іноземних суб’єктів господарської діяльності, 

зареєстровані як такі в Україні і які мають постійне 

місцезнаходження на  території України; 

- інші суб’єкти господарської діяльності, передбачені законами 

України. 

Усі суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності мають рівне право 

здійснювати будь – які види прямо не заборонені законами України, 

незалежно від форм власності та інших ознак зовнішньоекономічної 

діяльності. 

Розглядаючи  тему зовнішньоекономічної діяльності підприємства, 

як сукупність взаємопов’язаних, послідовних імпортних операцій, 

необхідно визначитись із сутністю категорії «імпорт товарів» як її 

складової. Безліч вітчизняних вчених наводять свою термінологію 

категорій «імпорт», «імпортні операції» та «імпорт товарів» (Додаток  А).  

Так, К.Е. Решетняк надає таке тлумачення поняттю «імпорт» – 

ввезення на територію імпортуючої країни продукцію, що виготовлена або 

підлягає реалізації на території країни-контрагента з метою її 

використання чи перепродажу [51]. На думку П.І. Юхименка, імпорт – 

купівля або отримання на інших законних підставах від іноземних 

суб’єктів господарської та іншої діяльності товарів із ввезенням або без 

ввезення цих товарів в Україну, включаючи їх купівлю для власного 

споживання філіями та представництвами установ і організацій України, 

що знаходяться за її межами, а також дипломатичними представництвами 

та консульськими установами України за кордоном [61]. О.В. Шкурупій 

терміном «імпорт» вважає завезення з-за кордону на комерційній основі 

товарів, призначених для споживання, капіталів, а також операцій (послуг) 
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матеріального характеру, що здійснюються іноземними виробничими 

організаціями [60]. Проаналізувавши висловлювання інших авторів, можна 

зробити висновок, що поняття «імпортна операція», «імпорт товарів» часто 

ототожнюють з поняттям «імпортна діяльність», що є не зовсім вірним 

твердженням. 

Отже, імпорт товарів – це придбання вітчизняними суб’єктами 

господарювання в іноземних постачальників товарно-матеріальних 

цінностей із ввезенням їх на територію України. 

Визначившись із термінологією, необхідно розглянути класифікацію 

імпорту (Додаток Б), що дає змогу виокремити та систематизувати ключові 

класифікаційні ознаки (рис.1.1). 

Під час митного оформлення імпортних операцій слід виділити 

наступні важливі первинні документи: митна декларація (підтверджує 

сплату мита, суму попередньо сплаченого ПДВ при імпорті товару), інвойс 

(рахунок-фактура) та договір купівлі-продажу (контракт). Останні два 

первинні документи є підставою для оприбуткування імпортних товарів. 

При оприбуткуванні імпортних товарів важливо визначити первісну 

вартість товару. До первісної вартості відносяться:  

- закупівельна вартість товарів, яка була сплачена постачальнику; 

- мито; 

- вартість послуг митного брокера; 

- страхування товару; 

- витрати на сертифікацію товарів; 

- транспортно-заготівельні витрати; 

- сума сплаченого ПДВ, якщо підприємство не є платником ПДВ. 

 До первісної вартості не включають: курсові різниці, комісійні 

винагороди посередникам, які були залучені, витрати на придбання 

іноземної валюти. 
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 Також слід зауважити, що при визначенні первісної вартості 

імпортних товарів існує відмінність між фактурною та митною вартістю 

товарів. Ці дані вказані в митній декларації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.1. Класифікація імпортної діяльності 

Джерело: авторська розробка, [38] 

 

Митна вартість товарів, отриманих від іноземного постачальника – 

це сума за товари, що сплачена постачальнику, або підлягає сплаті, з 

додаванням деяких витрат: комісійні та винагорода брокера, витрати на 

Класифікація операцій з імпорту 

Кількість посередників, що беруть 
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транспортування товарів, витрати на страхування ввезених товарі. Митна 

вартість є базою для нарахування ввізного мита та базою для 

оподаткування ПДВ при імпорті. Тобто, первісна вартість відрізняється від 

митної на суму сплаченого ввізного мита. 

Фактурна вартість – це ціна  за товари, яка вказана в документах 

(інвойс, контракт, рахунок-проформа), що визначають вартість товарів 

[31]. 

 Тобто, до первісної вартості імпортних товарів включається 

фактурна вартість, а митна вартість використовується для нарахування 

податків та зборів, розрахунку сум штрафних санкцій та інших стягнень. 

Підставою для обліку імпорту товарів є первинні документи, у яких 

зазначено факт здійснення господарських операцій. Класифікацію 

первинних документів при здійсненні імпортних операцій наведено на рис. 

1.2: 
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 Супроводжувальні (сертифікати якості, специфікації, пакувальні 

листи)  
 
 Технічні (технічні паспорти, інструкції тощо) 
 
 
 Транспортні і страхові (залізничні накладні, накладні 

автотранспортного, річкового  та повітряного сполучення, страхові 

поліси або сертифікати) 

 

 
 Розрахункові (рахунки-фактури, специфікації) 
 
 
 Банківські (заяви на переказ валюти, інкасові доручення, чеки, 

доручення на переказ коштів на депозит митниці та інші)  

 
 Митні (Митні декларації, сертифікати походження товару довідки 

про оплату мита, акцизів та зборів)  

 

Рис. 1.2. Класифікація первинних документів при здійсненні імпортних операцій  

Джерело: аворська розробка, [31] 

 

1.2. Концептуальні засади обліку та оподаткування  імпорту товарів 
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Зовнішньоекономічна діяльність регулюється державою, 

недержавними органами управління економікою, самими суб’єктами 

зовнішньоекономічного господарювання на підставі відповідних угод. 

Огляд нормативно-правових актів, які доцільно використовувати у 

дослідженні наведено у Додатку В. Основними законодавчими актами, що 

регулюють зовнішньоекономічну діяльність в Україні є: ЗУ «Про 

зовнішньоекономічну діяльність» [13], ЗУ «Про валюту і валютні операції» 

[11], Митний кодекс України [31], Податковий кодекс України та інші. 

Зовнішньоекономічна діяльність регламентується Законом України 

«Про зовнішньоекономічну діяльність», відповідно до якого, 

зовнішньоекономічна діяльність – діяльність суб’єктів господарської 

діяльності України та іноземних суб’єктів господарської діяльності, 

побудована на взаємовідносинах між ними, що має місце як на території 

України, так і за її межами [13].  

Зовнішньоекономічна діяльність здійснюється на підставі та в 

рамках законодавства України. Відповідно до Господарського кодексу [6], 

зовнішньоекономічна діяльність – це господарська діяльність, яка у 

процесі її здійснення потребує перетину митного кордону України майном 

та/або робочою силою.  

Справляння митних платежів при здійсненні зовнішньоекономічної 

діяльності регулюється Митним [31] та Податковим [44] кодексами 

України. Згідно зі ст. 3 Митного кодексу України «при здійсненні митного 

контролю та митного оформлення товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення, що переміщуються через митний кордон 

України, застосовуються норми законів України та інших нормативно-

правових актів з питань державної митної справи, чинні на день митної 

декларації органом доходів і зборів України».  

Документ, який регламентує діяльність підприємств при 

переміщенні вантажів через митний кордон України, є Митний кодекс 

України [31], відповідно до якого, імпорт (випуск для вільного обігу) – це 
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митний режим, відповідно до якого іноземні товари після сплати всіх 

митних платежів, встановлених законами України на імпорт цих товарів, 

та виконання усіх необхідних митних формальностей випускаються для 

вільного обігу на митній території України. 

Укладання договорів купівлі-продажу товарів (робіт, послуг) та 

товарообмінних договорів між українськими та іноземними суб’єктами 

підприємницької діяльності здійснюється незалежно від форм власності та 

видів діяльності. Зовнішньоекономічний договір (контракт) – матеріально 

оформлена угода двох або більше суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності та їх іноземних контрагентів, спрямована на встановлення, 

зміну або припинення їх взаємних прав та обов’язків у 

зовнішньоекономічній діяльності [31].  

Відповідно до Закону України «Про валюту і валютні операції» [11], 

виручка резидентів в іноземній валюті в результаті здійснення експорту 

товарів підлягає зарахуванню на валютні рахунки у банках, в строки, 

вказані в контрактах, але не пізніше 180 календарних днів з дати митного 

оформлення (вантажної митної декларації, іншого документа, що засвідчує 

виконання робіт чи надання послуг).  

Державна фіскальна служба України контролює своєчасність 

здійснення розрахунків в іноземній валюті в установлений законом строк, 

за дотриманням порядку проведення готівкових розрахунків за товари 

(послуги), а також за наявністю ліцензій на провадження видів 

господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню відповідно до 

чинного законодавства, торгових патентів.  

При здійсненні зовнішньоекономічної діяльності Україна самостійно 

встановлює і скасовує податки та пільги. Стаття 11 Закону України «Про 

зовнішньоекономічну діяльність» розкриває принципи оподаткування при 

здійсненні експортно-імпортних операцій, відповідно до яких Україна: 

- самостійно встановлює/скасовує податки і пільги для суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності; 
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- оподаткування встановлюється виходячи з необхідності досягнення 

та підтримання самоокупності і самофінансування суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності та з метою забезпечення 

бездефіцитного платіжного балансу України;  

- ставки податків є однаковими для всіх суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності та визначаються за товарною 

ознакою (на однаковий товар діє єдина ставка податку); – заохочення 

експорту готової продукції [13].  

Огляд спеціальної літератури наведено у Додатку Г. Б.В.Гринів 

розглядає особливості та методологію бухгалтерського та податкового 

обліку, також широко висвітлює практині приклади [7]. 

Л.І. Ірха розглядає методичні підходи аналізу експортно-імпортних 

операцій із застосуванням аналітичного документу, що містить елементи 

валових витрат та є джерелом формування інформації аналітичного обліку 

[36]. Дослідник не розглядає питання первинного обліку, що є джерелом 

інформації для формування регістрів аналітичного і синтетичного обліку. 

Належним чином оформлена первинна документація є носієм 

інформаційних масивів при здійсненні будь-якої господарської операції.  

Формування інформаційних масивів за експортними географічними 

сегментами досліджує Г.Ю. Коблянська [24]. На її думку, формування 

такого роду звітності забезпечить надання інформації про доходи, витрати 

і фінансові результати від здійснення експортних операцій. Визначення 

фінансового результату від експортно-імпортних операцій є синтетичний 

облік їх здійснення.  

Комплексний підхід щодо надання інформації про експортно-

імпортні операції в комп’ютерних системах бухгалтерського обліку, що 

забезпечить відображення усіх договірних умов між контрагентами. 

пропонує Н.В. Федькевич [57]. Пропозиція досить актуальна в теперішній 

кризовий період, коли значна кількість експортно-імпортних операцій не 

відображається в обліку, або відображається частково.  
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На думку О.О. Непочатенко та Л.В. Барабаш, необхідним питанням 

сьогодення є «перегляд ставок митного тарифу з урахуванням інтересів 

вітчизняних товаровиробників і спрощення митних процедур. Наслідком 

цього стане підвищення рівня вітчизняного виробництва, зростання обсягів 

валового внутрішнього продукту, створення нових робочих місць, 

збільшення обсягів надходження коштів до бюджету України та зміцнення 

соціально-економічного становища держави в цілому» [37, с. 11].  

Питання податкового відшкодування, зокрема автоматичного 

бюджетного відшкодування податку на додану вартість платникам з 

позитивною податковою історією досліджують Л.М. Очеретько та Ю.С. 

Горячковська [41]. На думку дослідників, автоматичне бюджетне 

відшкодування податку на додану вартість забезпечить рівноправне 

партнерство держави та бізнесу, підвищить рівень ефективності 

адміністрування даного податку.  

Вище згадані дослідники розглядають і досить широко аналізують 

питання законодавчого та нормативно-правового характеру, автоматизації 

синтетичного та аналітичного обліку тощо. Проте питання первинного 

обліку імпортних операцій залишаються поза увагою.  

 

Висновки за розділом 1 

 

Розглянувши теоретико-методичні основи обліку та оподаткування 

імпортних операцій підприємства, ми дійшли висновку, що: 

Імпорт – це: 

1) ввезення на митну територію крани імпорту товару (товарів), 

призначеного для споживання у цій крані імпорту; 

2) закупівля або одержання на інших законних підставах від 

іноземних суб’єктів господарської діяльності товарів, що контролюються, 

та ввезення на територію України, включаючи одержання їх 
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представником будь-якої юридичної особи іноземної держави, іноземцем 

чи особою без громадянства на території України. 

Законодавчі акти у галузі зовнішньоекономічної діяльності  дають 

визначення термінам, пов’язаним з імпортом товарів, встановлюють 

відповідальність за порушення норм законодавчих актів, визначають 

повноваження та функції державних органів під час здійснення контролю 

за проведенням імпортних операцій. 

При визначенні економічної сутності імпорту, порядку його обліку 

та оподаткування, автори розглянутих літературних джерел по різному 

трактують ці питання. Автори різних наукових посібників  з міжнародної 

економіки та обліку ЗЕД мають на меті сформувати розуміння 

закономірностей, логіки та механізмів міжнародної торгівлі та обліку ЗЕД, 

представлені практичні приклади, в яких розкрито роль обліку імпортних 

операцій в системі управління і контролю в умовах розвитку ринкової 

економіки, викладено теоретичні основи його обліку на підприємстві, 

напрямки його удосконалення відповідно до Закону України «Про 

бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» та прийнятих 

Положень (стандартів) з бухгалтерського обліку.  
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РОЗДІЛ 2 

СУЧАСНИЙ СТАН ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ІМПОРТУ 

ТОВАРІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» 

2.1.  Фінансовий облік імпорту товарів на підприємстві ТОВ «МІР 

ХОББІ УКРАЇНА» 

 

 На сьогодні зовнішньоекономічна діяльність вітчизняних 

підприємств займає зачну частку в структурі економіки України. У зв’язку 

з цим все гостріше постає питання правильного відображення обліку 

імпорту товарів. 

Імпорт товарів здійснюється за угодами (контрактами), що 

укладаються між резидентами-підприємствами (установами, 

організаціями) України і нерезидентами з урахуванням Міжнародних 

правил інтерпретації комерційних термінів ІНКОТЕРМС. 

Для дослідження питань обліку імпорту товарів було вибрано 

вітчизняне підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю «МІР 

ХОББІ УКРАЇНА».  

Відповідно до Статуту (Додаток З),  підприємство веде 

зовнішньоекономічну діяльність в розрізі імпорту товарів та займається 

оптовою та роздрібною торгівлею цими товарами. 

Організаційна структура підприємства наведена нижче (рис. 2.1): 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.1. Організаційна структура ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» 

Джерело: авторська розробка 
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Структура засновників та їх частка в статутному капіталі 

відображена в Додатку З.  

Відповідно до облікової політики та реєстраційних документів 

(Додатки І, Ї, Й, К) досліджуване підприємство веде діяльність на 

загальних засадах оподаткування, є платником податку на додану вартість 

та здає щоквартально фінансову звітність малого підприємства. 

Аналіз фінансової діяльності досліджуваного підприємства 

проведено на базі даних фінансової звітності (Додатки Л, М, Н, О, П) за 

остані п’ять років та наведено в Додактку Д. Горизонтальний аналіз 

фінансової звітності показує нам загалом позитивну динаміку діяльності 

підприємства. 

Постачальниками імпортного товару, відповідно до даних 

бухгалтерського обліку, є чотири іноземні компанії: ТОВ «Games 

Workshop Limited» (Великобританія), ТОВ «МИР ХОББИ» (Росія), ТОВ 

«СТИЛЬ ЖИЗНИ» (Росія) та ТОВ «ОРИОН» (Росія). В залежності від 

країни постачання, процес обліку імпорту товарів має деякі відмінності. 

 Розглянемо процедуру відображення операцій з імпорту товарів та 

документального оформлення на прикладі іноземного постачальника ТОВ 

«Games Workshop Limited». 

 Відносини між досліджуваним підприємством та постачальником-

нерезидентом зумовлені Договором  – Contract GW15V. Згідно Договору, 

ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» отримує товар від постачальника на двух 

умовах: шляхом попередньої оплати та післяплати.  

 При попередній оплаті підприємство робить замовлення 

постачальнику, а постачальник, в свою чергу, обробляє його та відправляє 

проформу-інвойс (Додаток С). Проформа-інвойс – це попередній рахунок 

на оплату товару від іноземного постачальника для узгодження між 

сторонами з подальшим відправленням інвойсу та оплати за товар. Після 

узгодження цього документу, постачальник відправляє інвойс, на основі 

якого відправляється заява в банк для купівлі іноземної валюти (Додаток 
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Т). Банк обробляє інформацію та при наданні згоди здійснюється купівля 

валюти та оплата за замовлений товар. Документальним підтвердженням 

сплати за товар є квитанція банку про свіфт-переказ коштів (Додаток Р). 

 Після отримання коштів постачальником, здійснюється відправка 

товару на територію України. При перетині кордону митним брокером 

оформляється митна декларація (Додаток У), де вказано суму податку на 

додану вартість, яку необхідно сплатити до бюджету. Підприємство 

сплачує ПДВ, отримує товар на склад і проводить оприбуткування товарів. 

 При післяплаті за товар процедура має загалом такий же вигляд, за 

винятком моменту оплати. Після перетину кордону та сплати ПДВ, 

підприємство, отримавши товар на склад, на основі інвойсу проводить 

оплату.  

 Процедура отримання іноземного товару від інших трьох іноземних 

постачальників є схожою, але за винятком того, що сплата за товар 

здійснюється з відстрочкою платежу.  

 Розглянувши процедуру отримання імпортованих товарів виникає 

необхідність більш детально розкрити такі питання: купівля валюти та 

відображення курсових різниць, які виникають при здійсненні 

господарської операції; облік ПДВ та відображення цієї інформації у 

звітності і питання уникнення подвійного оподаткування; оприбуткування 

товарів та формування собівартості.  

 Згідно П(С)БО 21 курсова різниця – різниця між  оцінками  

однакової  кількості одиниць іноземної валюти при різних валютних 

курсах [17]. Також у П(С)БО зазначено дату, на яку визначаються курсові 

різниці: на момент здійснення господарської операції (у межах її обсягу) за 

курсом НБУ на дату здійснення операції; на дату балансу.  

 Відображення курсових різниць відповідно до облікової політики 

досліджуваного підприємства наведено на рис. 2.2. 
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 Облік ПДВ та мита розглянемоу наступному пункті цього розділу, а 

також відображення ПДВ і податкового кредиту, який формується при 

операціях з імпорту товарів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.2. Відображення курсових різниць в обліку та фінансовій звітності 

Джерело: авторська розробка 

   

Для розгляду оприбуткування та формування собівартості 

імпортованого товару розглянемо господарські операції, які наведені у 

табл.1.  

ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» 04.12.2018р. здійснило замовлення на 

суму 14 212,62 фунтів стерлінгів у постачальника «Games Workshop 

Limited» після чого отримало проформу для узгодження. 11.12.2018р. 

досліджуване підприємство здійснило купівлю валюти за курсом 35,1654 

грн. за 1 фунт стерлінгів та була здійснена оплата. 22.12.2018р. товар 

надійшов на митницю, де було здійснено оформлення митної декларації та 

вказано суми для сплати митних платежів; цього ж дня була здійснена 

оплата за платежами та товар надійшов на склад підприємства. 

Відображено оплату митному брокеру та вартість міжнародного 

перевезення. 
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Як бачимо, до складу собівартості товару включено лише митні 

платежі, а послуги митного брокера взагалі не відображені в цій операції. 

Тобто, собівартість товарів за цією поставкою склала 505 832,72 грн. 

замість 510 752,72 грн. Розрахунок за перевезення та послуги брокера 

відносяться на підприємстві на рахунок 93 «Затрати на збут», що не є 

коректним. Відповідно до П(с)БО 9 «Запаси» всі витрати на доставку 

відносити ндо первісної вартості тварів. До цього недоліку повернемось у 

розділі 3. 

Таблиця 1 

Журнал реєстрації господарських операцій 

№ 

пор. 

Дата Документ Зміст господарської операції Дт Кт Сума, 

грн./фун. 

1 2 3 4 5 6 7 

 

 

 

1. 

 

 

 

11.12.18 

 

 

 

Зява банку 

Перераховано кошти для 

купівлі валюти. 

333 311 499792,47 

Відображено купівлю 

валюти. 

334 333 499792,47 

Відображено комісійні 

банку. 

92 333 2499,96 

Зараховано кошти на 

валютний рахунок. 

312 334 499792,47/ 

14212,62 

2. 11.12.18 Світ-

переказ 

Перераховано кошти 

постачальнику. 

632 312 499792,47/ 

14212,62 

3. 22.12.18 Митна 

декларація 

Нараховано та перераховано 

митним органам кошти на 

сплату митних платежів: 

-мито; 

 

 

 

3771 

 

 

 

311 

 

 

 

6040,25 

-«імпортний» ПДВ. 3771 311 100870,38 

 

4. 

 

22.12.18 

Акт 

надання 

послуг 

Сплачено послуги митного 

брокера та послуги 

міжнародного перевезення. 

 

631 

 

311 

 

3900,00 

 

5. 

 

22.12.18 

Акт 

надання 

послуг 

Сплачено послуги митного 

обслуговування в митній 

зоні та віднесено суму 

платежу на витрати на збут 

631 

 

311 

 

1020,00 

 

93 631 1020,00 

6. 22.12.18 Митна 

декларація 

Відображено податковий 

кредит з ПДВ. 

6412 3771 100870,38 

7. 22.12.18 Інвойс Оприбутковано товари від 

постачальника. 

281 632 499792,47 

 

8. 

 

22.12.18 

Митна 

декларація 

Віднесено на збільшення 

первісної вартості товару 

суму ввізного мита. 

 

281 

 

3771 

 

6040,25 

 



22 
 

  

2.2. Оподаткування  та  відображення у податковій звітності  операцій 

з імпорту товарів 

 

Відповідно до П(с)БО 9 «Запаси» запаси визнаються активами, коли 

їх вартість може бути достовірно визначена. 

Відповідно до п. 190.1 ст. 190 Податкового кодексу України (далі – 

ПКУ) базою оподаскування для товарів, що ввозяться на митну територію 

України, є договірна (контрактна) вартість, але не нижче митної вартості 

цих товарів, визначеної відповідно до розд. III Митного кодексу України, з 

урахуванням мита та акцизного податку, що підлягають сплаті і 

включаються до ціни товарів [44]. 

Згідно із п. 198.3 ст. 198 ПКУ податковий кредит звітного періоду 

визначається виходячи з договірної (контрактної) вартості товарів/послуг 

(у разі здійснення контрольованих операцій – не вище рівня звичайних цін, 

визначених відповідно до ст. 39 ПКУ) та складається з сум податків, 

нарахованих (сплачених) платником податку за ставкою, встановленою п. 

193.1 ст. 193 ПКУ, протягом такого звітного періоду у зв’язку з: 

- придбанням або виготовленням товарів (у тому числі при їх імпорті) 

та послуг; 

- придбанням (будівництвом, спорудженням) основних фондів 

(основних засобів, у тому числі інших необоротних матеріальних 

активів та незавершених капітальних інвестицій у необоротні 

капітальні активи), у тому числі при їх імпорті. 

На дату подання митної декларації виникає податкове зобов’язання з 

ПДВ, яке необхідно сплатити за день, або в день подання. Після цього 

суб’єкти господарювання, які є платниками ПДВ можуть скористатись 

правом на податковий кредит. При оподаткуванні ввезених товарів із-за 

кордону від митної вартості з урахуванням сплаченого мита і акцизного 

збору визначається ПДВ в розмірі 20%. 
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Відповідно до Податкового кодексу нарахування податкового 

кредиту здійснюється незалежно від того, чи такі товари почали 

використовуватися в оподатковуваних операціях у межах господарської 

діяльності платника податку протягом звітного податкового періоду, а 

також від того, чи здійснював платник податку оподатковувані операції 

протягом такого звітного податкового періоду [44]. 

Реалізація імпортерами імпортних товарів покупцям проводиться за 

вільними цінами, що сформовані виходячи з купівельних цін, торгових 

надбавок та ПДВ.  

Для того, щоб ввезти товари на митну територію України, 

підприємство повинне зареєструватися в митних органах і відкрити в 

банку валютний рахунок. 

При імпорті товарів необхідно подати на митницю, де оформляється 

їхнє ввезення, картку акредитації, митну декларацію, рахунок-фактуру, 

товарно-транспортну накладну, контракт на придбання товарів, довідку 

валютної інспекції, довідку про транспортні витрати, копії паспорта 

митного брокера та його ліцензії, а також платіжних доручень про сплату 

податку на додану вартість, акцизного збору, послуг з митного 

оформлення за кожним платежем окремо. 

У таблиці 1 попереднього розділу наведено здійснення 

господарських операцій, в яких відображено митні платежі. Так, у рядках 3 

та 6 ми бачимо відображення нарахування та сплати митних платежів, 

підставою для яких є митна декларація (Додаток У). Відповідно до 

Митного Кодексу, митна декларація – заява встановленої форми, в якій 

особою зазначено митну процедуру, що підлягає застосуванню до товарів, 

та передбачені законодавством відомості про товари, умови і способи їх 

переміщення через митний кордон України та щодо нарахування митних 

платежів, необхідних для застосування цієї процедури [31]. На 

досліджуваному підприємстві використовується митна декларація, яка 

оформлюється на бланках: 
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- єдиного адіністративного документу форм МД-2 або МД-4; 

- додаткових аркушів форм МД-3 або МД-5; 

- доповнень до ВМД форм МД-6 або МД-7. 

 Розглянемо відображення «імпортного» ПДВ у Декларації з ПДВ 

(Додаток Ф). Податковий кредит відображається у рядку 11.1 Декларації, 

що зменшує суму до сплати податку на додану вартість. Особливістю у 

формуванні Декларації та відображенні в ній ПДВ при імпорті полягає в 

тому, що включати в Декларацію сплачені суми на митниці необхідно в 

тому періоді, коли була здійснена оплата. Якщо за якихось причин ця сума 

не була включена в Декларацію, необхідно подати уточнення за той період, 

коли виникла помилка.  

Отже, узагальнивши вищенаведений матеріал, можна зробити 

висновок, що оподаткування імпортних операцій має свої особливості, 

тому потрібно особливу увагу приділяти змінам у податковому 

законодавстві, а також враховувати тенденції розвитку міжнародних 

торгівельних відносин. 

 

2.3. Управлінський облік операцій з імпорту товарів 

 

 Управлінський облік — це процес виявлення, вимірювання, 

накопичення, аналізу, підготовки, інтерпретації та передачі інформації, що 

використовується управлінською ланкою для планування, оцінки і 

контролю всередині організації та для забезпечення відповідного 

підзвітного використання ресурсів [56]. 

 На підприємстві управлінський облік ведеться для надання 

інформації засновникам у розрізі доходів і витрат, валового прибутку з 

реалізації товарів, рентабельності окремих торгових марок та іншої 

інформації для планування та прийняття управлінських рішень.  

 Одним із управлінських звітів, які надаються керівництву є АВС-

аналіз. 
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 АВС-аналіз – це метод, за яким класифікуються запаси на 

підприємстві в залежності від їх обертаємості. Ця інформація необхідна 

для вирішення менеджером, яку групу номенклатурних запасів слід 

замовляти в більшій кількості для отримання прибутку від їх реалізації, а 

також, які запаси не є актуальними.  

 Даний звіт призначений для класифікації об’єктів за: 

- контрагентом; 

- номенклатурою; 

- менеджером покупця. 

Класифікація об’єктів проводиться за класами важливості з точки 

зору реалізації товарів за даними управлінського обліку. Для кожного з 

трьох класів (А, В та С) задаються свої відносні значення у відсотках. 

Вважається, що клас А повинен приносити більше прибутку, ніж клас В, і, 

тим паче, клас С. Відповідно до загальноприйнятого розподілу 

досліджуване підприємство використовую наступне відсоткове 

співвідношення: клас А – 70%, клас В – 25%, клас С – 5%. 

 Відповідно до інформації, яка необхідна керівництву, звіт 

формується за такими параметрами, як: сума виручки, сума валового 

прибутку, кількість проданих товарів. 

 На підприємстві ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» для отримання цієї 

інформації використовується управлінський звіт  з використанням 

програмного забезпечення 1С:УТП. Приклад фрагменту такого звіту 

наведено в Додатку Е за 2018р. 

 Відповідно до звіту можна проаналізувати, в яку групу тварів не є 

доцільним фінансування, а за якими запасами необхідно слідкувати. Так, 

загалом сума виручки становила 58 379 540,32 грн. за 2018 рік, де тільки 

товари класу А були реалізовані на суму 20 917 358,33 грн. Відповідно до 

цієї інформації, підприємству необхідно слідкувати за товарними 

залишками цієї групи, що доцільно здійснювати при методиці «Just in 
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time», що на підприємстві не здійснюється. У третьому розділі більш 

детально розглянемо цей метод. 

 Ще одним управлінським звітом для керівництва є «Аналіз руху 

грошових коштів», а саме в розрізі купівлі іноземної валюти.  

 Звіт призначений для аналізу руху грошових коштів підприємства за 

відповідний проміжок часу. Інформація у звіті може бути згрупована, з 

однієї сторони, за реквізитами руху грошових коштів (форма оплати, 

розрахунковий рахунок (каса), стаття руху грошових коштів) та, з іншої 

сторони, за реквізитами платника/отримувача грошових коштів 

(контрагент, договір контрагента, угода). 

 Також, у звіт може бути внесена детальна інформація як за 

документами фактичного руху грошових коштів, так і за документами, 

якими ці платежі планувались. Таким чином, наприклад, можна визначити 

співвідношення між обсягами платежів, здійснених за заявками на 

використання коштів і незапланованими платежами (за якими заявки не 

оформлювались). 

 Додатково, результати звіту можуть бути згруповані за часовими 

періодами (день, місяць, тиждень, місяць тощо). 

 Показник «Чистий грошовий потік» показує різницю між 

надходженням і витратами грошових коштів. Звіт зручно застосовувати 

для аналізу руху грошових коштів за статтями витрат. При цьому можна 

виконати порівняння за місяцями чистого грошового потоку у розрізі 

статтей витрат. 

Даний звіт формує і подає головний бухгалтер кожного місяця для 

аналізу витрат з імпорту товарів. Фрагмент звіту наведено на рис. 3.1. Ми 

бачимо загальний звіт за 2018 рік, де вказано скільки коштів було 

перераховано постачальникам у національній валюті з урахуванням 

потрібних налаштувань. 

Наступним управлінським звітом, який подається щомісяця керівниками 

відділів продажу є «Аналіз валового прибутку та рентабельності» (Додаток 
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Є). Звіт використовується для аналізу валового прибутку, отриманого від 

реалізації товарів, за визначений період часу. У звіті наводиться кількість 

проданих товарів, сума продажу, собівартість реалізації товарів, сума 

прибутку, отриманого від продажу, а також рентабельність реалізації 

товарів. Вартісні характеристики наведені у валюті управлінської 

звітності. При необхідності звіт деталізується до рівня документів, в яких 

зазначено здійснення операції. 

 

 

 

Рис.3.1. Порівняльний аналіз руху грошових коштів за 2018 рік у розрізі витрат на 

придбання валюти в ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» 

  

 Дані у звіті можуть бути згруповані за властивостями контрагента, а 

також за властивостями товарів. Також можна провести більш детальний 

аналіз продажів у розрізі характеристик і серій товарів. Звіт при 

необхідності виводиться як загалом по підприємству, так і по кожному 

підрозділу або менеджеру. Крім цього, для порівняння продажів у різних 

періодах, звіт групується по різним періодам: дням, тижням, місяцям тощо. 

В залежності від запиту керівництва, менеджери та керівники 

відділів збуту формують звіт за тією інформацією, яку необхідно 

висвітлити. 
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Для аналізу закупок керівникам подається управлінський звіт 

«Аналіз закупок». У Додатку Ж наведено короткий звіт за 2018 рік у 

розрізі постачальників товарів. 

Цей звіт призначений для аналізу закупок товарів за деякий період 

часу. У звіті наводиться кількість закуплених товарів і сума закупок. 

Вартісні характеристики наводяться у валюті управлінського обліку. Звіт 

може бути згрупований за контрагентами, договорами, угодами, а також за 

номенклатурними позиціями. Можна деталізувати звіт до рівня документа 

закупки. Дані у звіті можуть бути згруповані за властивостями контрагента 

(наприклад, для аналізу закупок у різних регіонах), а також за 

властивостями товарів (для загального аналізу товарів окремого виду, 

товарів основного виробника тощо). Також можна провести і більш 

детальний аналіз продажу у розрізі характеристик і серій товарів. 

Звіт може бути сформований по підприємству в цілому, або за 

підрозділами. Крім цього, для порівняння закупок в різних періодах можна 

згрупувати звіт по днях, місяцях, кварталах тощо. 

 На досліджуваному підприємстві для засновників та керівництва 

надається інформація щодо прибутку кожного місяця. Для цього головний 

бухгалтер проводить закриття місяця і формує фінансовий результат до 10 

числа місяця, що є наступним за звітним. Щоб уникнути розбіжностей на 

кінець кварталу/року за даними бухгалтерського та управлінського обліку, 

закриття місяця проводиться в окремому модулі програмного забезпечення 

1С. Ця інформація необхідна для керівництва для аналізу діяльності 

підприємства у певний проміжок часу та для прийняття управлінських 

рішень щодо покращення функціонування підприємства. 

Висновки за розділом 2 

 

На підставі проведеного дослідження організації та методики 

обліку імпортних операцій підприємства можна зробити наступні 

висновки: 
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При опрацюванні документального оформлення імпортних 

операцій в даному розділі дано характеристику первинних документів та 

порядок їх оформлення та застосування, описано бухгалтерський та 

фінансовий облік імпортних операцій, основні завдання фінансового 

обліку імпортних операцій, відображення імпортних операцій на рахунках 

бухгалтерського обліку, а також наведено декілька прикладів. Наведено 

порядок ведення синтетичного обліку імпортних товарів, формування 

первісної вартості імпортних товарів, відображення валютних операцій та 

курсової різниці на рахунках бухгалтерського обліку та інше. Описано 

аналітичний облік розрахунків по імпортних операціях. 

Головною метою функціонування бухгалтерської інформаційної 

системи на підприємстві є забезпечення керівництва підприємства 

фінансовою інформацією для прийняття обґрунтованих рішень при виборі 

альтернативних варіантів використання обмежених ресурсів. Бухгалтерські 

інформаційні системи представляють бухгалтерську інформацію, що 

відображає повну картину господарської діяльності підприємства.  
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РОЗДІЛ 3. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ІМПОРТУ ТОВАРІВ НА 

ПІДПРИЄМСТВІ  ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» 

3.1. Напрями удосконалення обліку імпорту товарів на підприємстві 

ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» 

 

Під час дослідження теоретичних основ обліку 

зовнішньоекономічних операцій, нормативно-правової бази та 

відображення в обліку імпортних операцій на досліджуваному 

підприємстві виявлено потребу в надані пропозицій щодо удосконалення 

обліку в ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА». 

На досліджуваному підприємстві облік загалом ведеться правильно. 

Але під час дослідження було виявлено деякі зауваження та пропизиції. 

Організація обліку імпорту та оподаткування товарів залежить від 

наступних особливостей: 

 оплата іноземним постачальникам та митним органам проводиться 

як в національній, так і в іноземній валюті; 

 контрагентами можуть бути іноземні та вітчизняні компанії; 

 товарно-матеріальні цінності можуть знаходитись у дорозі, 

зберігатись на складах, що можуть знаходитись та територіях різних 

країн; 

 відповідно до ІНКОТЕРМС, витрати, що пов’язані із 

зовнішньоекономічною діяльністю, з урахуванням розподілу витрат 

між контрагентами, здійснюються на територіях як Ураїни, так і 

інших держав. 

На сьогоднішній день Наказ про облікову політику на підприємстві 

потребує деяких змін. З метою формування релевантної інформації 

необхідно удосконалити питання щодо організації обліку організаційного, 

методичного, технічного та управлінсько-аналітичного забезпечення. 

З метою підвищення якості аналітичного обліку пропонуємо 

розширити відповідні аналітичні рахунки в системі 1С:УТП у вигляді 
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відповідних субконто. На сьогодні на досліджуваному підприємстві 

аналітичний облік здійснюється в розрізі контрагентів та валюти. 

Враховуючи це, доцільним буде передбачати ще субконто виходячи з видів 

митних режимів, місця знаходження цінностей. 

 Зважаючи на особливості  операцій з імпорту товарів на 

підприємстві, облікова політика має визначати наступні елементи: порядок 

формування первісної вартості товарів та облікову одиницю товарів.  

 Також важливого значення набуває розкриття в обліковій політиці 

підприємства питань щодо методики накопичення та розподілу витрат, 

пов’язаних з придбанням цінностей, доставкою тощо. Відповідно до цього, 

облікова політика в ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» повина мати такі 

складові, як: первісна оцінка товарів, переоцінка та механізм її проведення, 

облік транспортно-заготівельних витрат. 

 Наступним заходом щодо удосконалення діяльності на 

досліджуваному підприємстві є використання в управлінському обліку 

XYZ-аналізу, поряд з АВС-аналізом. 

 В запропонованому звіті можна проводити одночасну класифікацію 

об’єктів за класами важливості (АВС-аналіз) та класом стабільності (XYZ-

аналіз). Звіт запропонований для класифікації об’єктів за: 

- контрагентом; 

- номенклатурою; 

- менеджером, закріпленим за покупцем. 

Класифікація об’єктів проводиться за класами стабільності обраного 

параметру з точки зору реалізації товарів та послуг компанії за даними 

управлінського обліку. 

Даний звіт є в системі програмного забезпечення 1С:УТП, але 

підприємством не використовується.  

 В налаштуваннях звіту на вкладці «Класи» задаються значення 

параметрів класів важливості (АВС), а також класів стабільності (X,Y та 

Z). Для кожного з трьох класів (X,Y та Z) задаються свої значення – 
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відносні коефіцієнти варіацій параметру. Вважається, що клас X – це 

об’єкти з найбільш стабільними параметрами, в той час,  як клас Z – із 

самими нестабільними параметрами. Отже, чим нижчим є відносний 

коефіцієнт варіації – тим стабільнішим є параметр об’єкта аналізу. 

 Користувач може вибрати параметри для аналізу із наступного 

списку: 

- сума виручки; 

- сума валового прибутку; 

- кількість проданих товарів; 

- інтервали між видатковими документами. 

Результатом формування звіту являється одночасна класифікація 

товарів, контрагентів (покупців) і менеджерів з точки зору стабільності і 

важливості. 

Наступним кроком, який хочемо запропонувати досліджуваному 

підприємству – це використання методу CVP-аналізу, який є одним із 

достатньо простих, і в той же час, результативних методів аналізу з метою 

оперативного і стратегічного планування, а також ведення фінансово-

економічної діяльності підприємства. 

CVP-аналіз (costs, volume, profit – витрати, об’єм, прибуток) – це 

аналіз, який дозволяє відшукати найбільш вигідне співвідношення між 

змінними та постійними витратами, ціною та об’ємом товарів. Головна 

роль у виборі стратегії проведення аналізу належить показнику 

маржинального доходу. Також за допомогою цього методу аналізу 

проводиться розрахунок точки беззбитковості, що ми розглянемо у 

наступному пункті цього розділу. 

Основними завданнями CVP-аналізу є: 

- розрахунок об’єму реалізації товарів, при якому забезпечується 

повне покриття витрат – точка беззбитковості (поріг рентабельності); 

- розрахунок об’єму реалізації, який може забезпечити отримання 

необхідної суми прибутку при стабільних умовах; 



33 
 

- аналітична оцінка об’єму реалізації, при якому підприємство може 

бути конкурентоспроможним; 

- визначення цін на товари, які можуть забезпечити попит і прибуток 

на запланованому рівні. 

Основні елементи CVP-аналізу наведені на рис.3.2: 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Рис. 3.1. Елементи CVP-аналізу 

Джерело: розроблено автором 

 

 Інформаційне забезпечення для CVP-аналізу повинне включати: дані 

бухгалтерського обліку та звітності; дані управлінського обліку та 

внутрішньої звітності; статистична звітність. 

 Ще однією є пропозиція щодо підвивищення ефективності діяльності 

підприємства ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» – впровадження логістичної 

концепції Just in time. Дана технологія передбачає організацію руху 

товарних запасів таким чином, щоб товари надходили в потрібній 

Елементи CVP-аналізу 

Критична точка 

Запас міцності 

Структура затрат 

Коефіцієнт покриття 

Структура продажів 

Ефект фінансового важелю 

Операційний важіль 
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кількості, в потрібне місце і в точно визначений час. При цьому не потрібні 

страхові запаси, на які витрачаються кошти підприємства. Логістична 

концепція Just in time характеризується: мінімальними товарними 

запасами, короткими логістичними циклами, невеликими об’ємами 

поставок, взаємовідносинами з перевіреними постачальниками та 

перевізниками, ефективною інформаційною підтримкою, високою якістю 

логістичного центру. 

 Запровадження такої методики дає ряд переваг, що впливають на 

ріст конкурентоспособності підприємства. Серед них: зниження рівня 

запасів, зменшення термінів поставок, підвищення гнучкості торгівельної 

діяльності, зменшення торгового циклу. 

 Як бачимо, підприємству необхідно більш детально розглянути 

сучасні методи та підходи до ведення діяльності, збільшення доходів при 

мінімізації витрат за запропонованими вище ідеями. 

 

3.2. Заходи удосконалення обліку імпорту товарів на підприємстві 

 

 Розглянувши напрями удосконалення обліку, необхідно більш 

детально розкрити запропоновані ідеї та шляхи їх впровадження в 

діяльність підприємства. 

 Першим, і головним, постало питання в формуванні собівартості 

імпортного товару. На досліджуваному підприємстві витрати на доставку 

не включаються в собівартість, тільки митні платежі. Згідно з П(с)БО 9 

«Запаси» пропонується переглянути цей аспект в обліковій політиці 

підприємства і внести відповідні зміни. Це дасть змогу більш точно 

оцінювати рентабельність того чи іншого товару. 

 Як зазначалось в першому пункті цього розділу, в залежності від 

умови поставки товару облікова ціна на нього може бути різною, в 

обліковій політиці слід зазначити як саме вона формується. Також 

імпортовані товари можна вважати запасами, тому що вони відповідають 
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критеріям такої категорії активів, тому в обліковій політиці слід зазначити 

спосіб накопичення та розподілу витрат, які стосуються придбання запасів 

в частині імпортних операцій, а також приведенням їх до стану, що буде 

придатним до використання. Облікова політика повинна містити у собі 

інформацію про можливість відокремленого обліку стосовно витрат для 

окремих партій у частині ТЗВ. Це обумовлено тим, що не завжди існує 

можливість застосовувати метод прямого віднесення щодо всіх складових, 

які входять до собівартості імпортних товарів. Якщо для сум непрямих 

податків, ввізного мита можна застосовувати такий метод, то для ТЗВ та 

інших витрат – не завжди, тому що є залежність від структури та умов 

кожної імпортованої партії товарів. З метою покращення обліку в частині 

імпортних операцій, пропонуємо додати до облікової політики товариства 

ще один пункт, у якому будуть прописані методика визначення облікової 

ціни імпортованих товарів, які в тому числі можуть виступати запасами 

підприємства. 

 Для надання керівництву більш розкритої інформації в питанні 

управлінського обліку, було запропоновано надавати ще один звіт аналізу 

продажу – XYZ-аналіз. Для запровадження цього звіту в програмному 

забезпеченні, яким користується досліджуване підприємство вже є така 

функція, тому це впровадження буде швидким і легким для користувачів, 

які надають інформацію керівникам. 

 Наступним запропонованим шляхом покращення діяльності 

підприємства було використання CVP-аналізу.  

 Найкращі результати дає застосування цього методу з 

використанням засобів автоматизації, що фактично дозволяє 

розраховувати варіанти фінансового результату при різних комбінаціях 

об’єму реалізації та витрат підприємства. Для використання CVP-аналізу 

застосовується такий характер вихідної інформації: 

- всі витрати підприємства можна розділити на змінні, які лінійно 

залежать від об’єму товарів, і постійні, які від нього не залежать. 
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Якщо не звертати увагу на цей нюанс, використання аналізу значно 

ускладнюється; 

- ціна товарів залишається незмінною. В протилежному випадку, 

залежність отриманого доходу від реалізації в натуральному 

вираженні вже не є лінійною, і, відповідно, аналітична модель 

аналізу беззбитковості значно ускладнюється; 

- підприємство використовує невелику кількість номенклатурних 

груп. Для одного виду товару аналіз точки беззбитковості дає як 

єдине точне аналітичне, так і наглядне графічне рішення. Але зі 

збільшенням асортименту продукції наглядність методу знижується. 

Умови забезпечення точності і надійності CVP-аналізу: 

- проведення загальних доходів і витрат описується лінійною 

залежністю; 

- ціни продажу постійні; 

- всі затрати можуть бути розділені на постійні та змінні; 

- рівень постійних затрат залишається незмінним; 

- загальні змінні затрати прямо пропорційні об’єму; 

- ціни на виробничі ресурси постійні; 

- ефективність і продуктивність постійні; 

- аналіз охоплює або одну одиницю товару, або передбачає, що 

загальний об’єм змішаних продаж буде зберігатись; 

- об’єм закупок дорівнює об’єму продаж, або зміна рівня початкових і 

кінцевих товарних запасів дорівнює нулю. 

Таким чином, CVP-аналіз повинен сприяти зменшенню ризику, 

пов’язаному з вибором правильного рішення. Вимоги до аналізу 

представляються через потреби управління. Сам же аналіз може вимагати 

дані обліку заради відображення його результативності. Основна вимога 

до облікової системи заклечається в обліку змінних витрат з максимальним 

ступенем деталізації, щоб отримати відповідь на питання ефективності 
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кожної господарської операції окремо, в тому числі: за видом діяльності, 

менеджером, регіону, складу. 

Варто звернути увагу, що математична модель цього аналізу повинна 

лежати в основі як підсистем для прогнозування фінансових результатів, 

так і для підсистем управління ціноутворенням. Велику увагу слід 

приділити класифікації затрат за їх характером, тобто на постійні і змінні, з 

урахуванням можливостей інформаційних систем вести детальний облік по 

змінним затратам.  

Також було розглянуто логістичну модель Just in Time, що 

пропонується запровадити на підприємстві. Для успішного запровадження 

цієї технології необхідна підготовка працівників і гнучка організація праці. 

Менеджери в доповнення до своєї основної діяльності з ведення 

торгівельних операцій, займаються плануванням і оцінюванням, беруть 

участь у безперервному покращенні процесів підприємства, так як модель 

направлена на постійне покращення в діяльності. Таке можливо при повній 

лояльності і залученні працівників. Для досягнення ефективного залучення 

необхідно навчити персонал принципам цієї моделі, навичкам роботи в 

команді і виконанню різних завдань, а також неперервному розвитку 

методів і інструментів управління максимальною якістю. 

При Just in Time на персонал покладається висока відповідальність, 

адже щоб модель працювала безперебійно, кожен працівник повинен 

виконувати чітко свою роботу. 

Цей метод є не тільки способом мінімізації запасів, а й покращенням 

координації і підвищенням ефективності діяльності підприємства. 

Мінімізація запасів дозволить скоротити поточні затрати, пов’язані із 

зберіганням, зменшить складську площу, скоротить логістичний цикл, 

покращить показники обертаємості товару. 

 

Висновки за розділом 3 
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 Під час проведення дослідження в ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» 

було виявлено деякі проблеми, що потребують вирішення. Було 

запропоновано як зміни в облікову систему підприємства, так і внесено 

новизну в управлінську діяльність. 

 У третьому розділі було розглянуто такі питання: 

- напрями вдосконалення обліку, де було запропоновано внести зміни 

до облікової політики досліджуваного підприємства; новий 

управлінський звіт та нові методи оцінки ефективності діяльності 

підприємства. Запропоновано новий підхід до формування 

собівартості імпортованого товару; 

- розглянуто модель CVP-аналізу, як варіант вирішення мінімізації 

витрат розподілом їх на постійні та змінні; 

- розкрито логістичну модель Just in Time, в якій розглядається процес 

зменшення товарних запасів на складах і також підвищення 

ефективності діяльності підприємства; 

- розглянуто заходи, щодо впровадження цих рекомендацій в дію, 

надано характеристику і опис нововведень. 
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ВИСНОВКИ 

 

У випускній кваліфікаційній роботі наведено узагальнення та 

обґрунтування теоретичних і методологічних положень удосконалення 

системи бухгалтерського та податкового обліку і аналізу в управлінні 

імпортними операціями підприємств, запропоновано вирішення наукових 

завдань, які полягають у розробці практичних рекомендацій щодо 

методології та організації обліку і аналізу, контролю  імпортної  діяльності 

підприємств в умовах реформування облікової системи та розвитку 

міжнародних економічних зв’язків на матеріалах ТОВ «МІР ХОББІ 

УКРАЇНА». У роботі було вирішено наступні завдання: 

1. Визначено економічну сутність, класифікацію та оцінювання 

імпорту товарів. 

Розглянувши теоретико-методичні основи обліку та оподаткування 

імпортних операцій підприємства, ми дійшли висновку, що: 

 Імпорт – це: 

1) ввезення на митну територію крани імпорту товару (товарів), 

призначеного для споживання у цій крані імпорту; 

2) закупівля або одержання на інших законних підставах від іноземних 

суб’єктів господарської діяльності товарів, що контролюються, та ввезення 

на територію України, включаючи одержання їх представником будь-якої 

юридичної особи іноземної держави, іноземцем чи особою без 

громадянства на території України. 

 Законодавчі акти у галузі зовнішньоекономічної діяльності  дають 

визначення термінам, пов’язаним з імпортом товарів, встановлюють 

відповідальність за порушення норм законодавчих актів, визначають 

повноваження та функції державних органів під час здійснення контролю 

за проведенням імпортних операцій. 

При визначенні економічної сутності імпорту, порядку його обліку 

та оподаткування, автори розглянутих літературних джерел по різному 
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трактують ці питання. Автори різних наукових посібників  з міжнародної 

економіки та обліку ЗЕД мають на меті сформувати розуміння 

закономірностей, логіки та механізмів міжнародної торгівлі та обліку ЗЕД, 

представлені практичні приклади, в яких розкрито роль обліку імпортних 

операцій в системі управління і контролю в умовах розвитку ринкової 

економіки, викладено теоретичні основи його обліку на підприємстві, 

напрямки його удосконалення відповідно до Закону України «Про 

бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» та прийнятих 

Положень (стандартів) з бухгалтерського обліку. 

2. Розглянули концептуальні засади обліку імпорту товарів. 

Для вирішення цього завдання було опрацьовано та узагальнено у 

виді таблиць інформації щодо засад обліку імпорту. Інформаційною базою 

служили нормативно-правові акти України, спеціальна профільна 

література, монографії вітчизняних вчених, які займались вирішенням 

схожим проблем в обліку зовнішньоекономічної діяльності. 

3. Опрацювали інформацію щодо фінансового обліку імпорту товарів 

на підприємстві ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА». 

4. Розглянули методику оподаткування  та  відображення у податковій 

звітності  операцій з імпорту товарів. 

При опрацюванні документального оформлення імпортних операцій 

в даному розділі дано характеристику первинних документів та порядок їх 

оформлення та застосування, описано бухгалтерський та фінансовий облік 

імпортних операцій, основні завдання фінансового обліку імпортних 

операцій, відображення імпортних операцій на рахунках бухгалтерського 

обліку, а також наведено декілька прикладів. Наведено порядок ведення 

синтетичного обліку імпортних товарів, формування первісної вартості 

імпортних товарів, відображення валютних операцій та курсової різниці на 

рахунках бухгалтерського обліку та інше. Описано аналітичний облік 

розрахунків по імпортних операціях. 
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При опрацюванні документального оформлення імпортних операцій 

в даному розділі дано характеристику первинних документів та порядок їх 

оформлення та застосування, описано бухгалтерський та фінансовий облік 

імпортних операцій, основні завдання фінансового обліку імпортних 

операцій, відображення імпортних операцій на рахунках бухгалтерського 

обліку, а також наведено декілька прикладів. Наведено порядок ведення 

синтетичного обліку імпортних товарів, формування первісної вартості 

імпортних товарів, відображення валютних операцій та курсової різниці на 

рахунках бухгалтерського обліку та інше. Описано аналітичний облік 

розрахунків по імпортних операціях. 

5. Розглянули ведення управлінського обліку на досліджуваному 

підприємстві. 

У цьому питанні ми дослідили сучасний стан ведення 

управлінського обліку. Управлінський облік ведеться загалом обширно, 

керівництву надається інформація в повному обсязі.  

У другому розділі, провівши дослідження, було виявлено зауваження 

щодо ведення обліку і сформовано пропозиції, що знайшли своє 

відображення у наступних вирішених завданнях. 

6. Запропоновано напрями удосконалення обліку імпорту товарів на 

підприємстві ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА». 

7. Розглянено заходи удосконалення обліку імпорту товарів на 

підприємстві. 

Під час проведення дослідження в ТОВ «МІР ХОББІ УКРАЇНА» 

було виявлено деякі проблеми, що потребують вирішення. Було 

запропоновано як зміни в облікову систему підприємства, так і внесено 

новизну в управлінську діяльність. Запропоновано наступні напрями 

покращення ведення обліку імпору товарів та загалом діяльності 

підприємства: 

- внести зміни до облікової політики досліджуваного підприємства; 

новий управлінський звіт та нові методи оцінки ефективності 
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діяльності підприємства. Запропоновано новий підхід до формування 

собівартості імпортованого товару; 

- розглянути модель CVP-аналізу, як варіант вирішення мінімізації 

витрат розподілом їх на постійні та змінні; 

- запровадити логістичну модель Just in Time, в якій розглядається 

процес зменшення товарних запасів на складах і також підвищення 

ефективності діяльності підприємства; 

- прийняти рішення щодо впровадження цих рекомендацій в дію, 

надано характеристику і опис нововведень. 

В роботі розглядається методика визначення ефективності 

здійснення імпортних операцій. Таке аналітичне дослідження полягає у 

вивченні поточного стану підприємства в галузі зовнішньоекономічної 

діяльності, його відхилень від запланованого рівня. Воно є базою для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень, а тому повинно мати на 

меті: оцінку діяльності підприємства та його підрозділів, яка здійснюється 

шляхом зіставлення фактичних результатів із запланованими або за 

попередній період; виявлення можливих резервів, їх величини і місць 

виникнення, що дає змогу класифікувати їх за ступенем важливості, рівнем 

управління та часом дії; чітке формулювання проблем на основі вивчення 

факторів будь-яких відхилень для подальшого їх розв’язання. 
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ДОДАТКИ 

 

Додаток А 

Огляд наукових підходів щодо визначення сутності об’єкту 

дослідження 
№ 

пор. 

Зміст Автор 

1. Імпорт товарної продукції передбачає завезення на 

територію країни товарної маси за відповідно 

оформленою купівельною операцією із іншої країни 

для продажу і споживання продукції на теренах 

країни-імпортера. 

В.Є. Новицький [38] 

2. Імпорт товарів – це ввезення на територію 

імпортуючої країни продукції, що виготовлена або 

підлягає реалізації на території країни-контрагента з 

метою її використання чи перепродажу. 

К.Е. Решетняк [51] 

3. Імпорт – це сукупність товарної продукції та продукції 

сервісного характеру, котрі країна-контрагент за 

попередньою домовленістю купує у країн, що 

виступають у ролі іноземних партнерів. 

А.Г. Савченко [53] 

4. Імпорт – це процес, що передбачає купівлю продукції 

товарного та нетоварного характеру, виготовлену на 

території держави іноземного партнера для вжитку або 

подальшого продажу у територіальних межах країни-

імпортера. 

О.В. Шкурупій [60] 

5. Імпортна операція – комерційна діяльність, пов’язана 

із закупівлею і ввезенням до України іноземних 

товарно-матеріальних цінностей для їх подальшої 

реалізації на внутрішньому ринку або використання у 

виробничо-господарській діяльності. 

М.Р. Лучко [25] 

6. Імпорт – ввіз із-за кордону товарів, послуг, технологій, 

капіталу, цінних паперів для реалізації і застосування 

на внутрішньому ринку. 

Дідківський М. І. [9] 

7. Імпорт – ввіз із-за кордону товарів, послуг,  цінних 

паперів й інших матеріальних цінностей із-за кордону 

для реалізації (використання) на внутрішньому ринку 

країни, що ввозить. 

Козак Ю. Г. [18] 

 

8. Імпорт – витрати фізичних й юридичних осіб, органів 

влади однієї держави на купівлю товарів й послуг, що 

були виготовлені в інших країнах. 

Козак Ю. Г. [19] 

9. Імпорт – купівля або отримання на інших законних 

підставах від іноземних суб’єктів господарської та 

іншої діяльності товарів із ввезенням або без ввезення 

цих товарів в Україну, включаючи їх купівлю для 

власного споживання філіями та представництвами 

установ і організацій України, що знаходяться за її 

межами, а також дипломатичними представництвами 

та консульськими установами України за кордоном. 

Юхименко П. І. [61] 
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Додаток Б 

Огляд спеціальної літератури на нормативно-правової бази з 

моделювання процесу обліку імпорту товарів як складної системи 
№ 

пор. 

 

Ознака класифікації 

Джерело інформації 

(автор, нормативно-

правова база) 

 

Елементи системи 

1. Кількість посередників Облік на підприємствах 

торгівлі та ресторанного 

господарства: Навч. 

посіб. [1] 

 

Прямий та непрямий 

імпорт 

2. Цільове призначення Мельник О.Г., Нагірна 

М.Я., 2013 монографія 

[27] 

Одноцільовий та 

багатоцільовий імпорт 

3. Об’єкт  ЗУ «Про зовнішньо-

економічну діяльність» 

[13] 

Імпорт товарів, послуг, 

робіт, трудових ресурсів, 

капіталу, інтелекту, 

інвестицій тощо. 

4. Витратність поставки  

 

Лучко М.Р. Облік 

зовнішньоекономічної 

діяльності: навчальний 

посібник [25] 

Безвитратна, частково 

витратна, повністю 

витратна. 

5. Прибутковість Основна, другорядна. 

6. Регулярність Регулярний, нерегулярний. 

7. Масштабність Великі партії товарів, 

невеликі партії товарів. 

8. Асортимент Одне найменування, 

безліч найменувань. 

9. Характер попиту Мельник О.Г., Нагірна 

М.Я., 2013 монографія 

[27] 

Сезонний попит, 

домашнього використання. 

10. Кількість імпортних 

операцій 

Одноразовий, 

багаторазовий. 
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Додаток В 

Характеристика чинної нормативно-правової бази з обліку та 

оподаткування імпорту товарів 
 

№ 

пор. 

 

Нормативний 

документ 

 

Основні положення 

При розкритті яких 

питань в роботі 

доцільно 

використовувати 

1 2 3 4 

1. Закон України «Про 

зовнішньоекономічну 

діяльність» від 

16.04.91 № 960-XII 

Регулює зовнішньоекономічну 

діяльність; розкриває відносини 

України з іншими державами та 

міжнародними міжурядовими 

організаціями. 

Розглядається при 

визначенні 

термінології, регулює 

всі види 

зовнішньоекономічної 

діяльності. 

2. Закону України «Про 

бухгалтерський облік 

і фінансову звітність 

в Україні» від 

16.07.1999 р. № 996-

XIV 

Регулює бухгалтерський облік і 

фінансову звітність; 

Розглядає організацію та 

ведення бухгалтерського обліку 

та фінансової звітності. 

Застосовується при 

розгляді організації 

ведення обліку та 

фінансової звітності 

на підприємстві. 

3. Господарський 

кодекс України від 

16.01.2003 р. №436-

IV 

- Визначає осовні засади 

господарської діяльності; 

- Розглядає суб’єкти 

господарювання; 

- Розкриває майнову основу 

господарювання та 

господарські зобов’язання; 

- Встановлює відповідальність 

заправопорушення у сфері 

господарювання та 

особливості правового 

регулювання в окремих 

галузях господарювання; 

- Розгляає 

зовнішньоекономічну 

діяльність та ін. 

Встановлює правові 

основи господарської 

діяльності 

підприємства а також 

розглядає державне 

регулювання 

зовнішньоекономічної 

діяльності. 

4. Закон України «Про 

валюту і валютні 

операції» від 

21.06.2018 р. № 2473-

VIII 

Розкриває принципи валютного 

регулювання; розглядає процес 

розрахунків, торгівлю та переказ 

валютних цінностей. 

Визначає правові 

засади здійснення 

валютних опеацій. 

5. Закон України «Про 

державну 

статистику» від 

17.09.1992 р. № 2614-

XII 

- Розкриває інформацію про 

державну статистичну 

діяльність; 

- Розглядає органи державної 

статистики; 

- Визначає основні права, 

обов’язки і відповідальність 

органів статистики; 

 

Використвується при 

аналізі показників в 

розрізі 

зовнішньоекономічної 

діяльності, а саме 

імпорту товарів. 
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Продовження дод. В 

 
1 2 3 4 

6. Митний кодекс 

України від 

13.03.2013 р. № 

4495-VI 

- Загальні положення митної 

справи; 

- Розглядає країни походження 

товару та документи про 

походження товару; 

- Узагальнює митну вартість 

товарів та методи її 

визначення; 

- Розкриває Українську 

класифікацію товарів 

зовнішньоекономічної 

діяльності; 

- Розглядає митні режими та 

переміщенняі пропуск товарів 

через митний кордон України; 

- Висвітлює процес митного 

оформлення та митних 

платежів; 

- Узагальнює гарантії 

забезпечення виконання 

зобов’язань перед органами 

доходів і зборів; 

- Розглядає процес митного 

контролю та ін. 

Використовується в 

дослідженні при 

визначенні процесу 

оформлення митних 

платежів, узагальнює 

класифікацію оварів 

зовнішньоекономічної 

діяльності. Визначає 

митну вартість 

імпортованих товарів. 

7. Податковий кодекс 

України від 

02.12.2010 р. № 

2755 – ІV 

- Розкриває сфери дії 

Податкового кодексу України; 

- Визначає адміністрування 

податків, зборів, платежів; 

- Розкриває види податків та 

правила їх справляння; 

- Розглядає спеціальні 

податкові режими та ін. 

Використовується при 

дослідженні питань 

оподаткування, 

розгляді справлянь 

податків на 

досліджуваному 

підприємстві. 

8. Наказ про 

затвердження 

Положення 

(стандарту) 

бухгалтерського 

обліку 21 «Вплив 

змін валютних 

курсів» від 

17.08.2000 р. 

№515/4736 

- Загальні положення; 

- Розглядає операції в іноземній 

валюті; 

- Висвітлює інформацію про 

фінансову звітність в 

іноземній валюті; 

- Розкриває інформацію про 

вплив змін валютних курсів у 

примітках до фінансової 

звітності. 

Використовуєтся при 

визначенні засад 

формування в 

бухгалтерському 

обліку інформації  про  

операції  в  іноземних  

валютах. 

9. Цивільний кодекс 

України. Постанова 

Верховної Ради від 

16.01.2003 № 435-IV 

Визначає загальні правові, 

економічні, соціальні засади 

здійснення та регулювання 

цивільно-правових відносин між 

громадянами та юридичними 

особами на території України 

При перевірці 

загальних умов 

функціонування 

базового підприємства. 
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Продовження дод. В 

1 2 3 4 

10. План рахунків 

бухгалтерського 

обліку активів, 

капіталу, зобов’язань 

і господарських 

операцій підприємств 

і організацій, 

затверджений 

наказом МФУ від 

30.11.99р. №291 

Визначає перелік рахунків, які 

підприємства і організації 

повинні використовувати при 

веденні бухгалтерського обліку. 

При перевірці  стану 

бухгалтерського 

обліку на 

підприємстві та 

порядку відображення 

формування прибутку 

та його оподаткування 

на рахунках 

бухгалтерського 

обліку. 

11. Інструкція про 

застосування Плану 

рахунків 

бухгалтерського 

обліку активів, 

капіталу, зобов’язань 

і господарських 

операцій підприємств 

і організацій, 

затверджена наказом 

МФУ від 30.11.99р. 

№291 

Встановлює призначення і 

порядок ведення записів на 

рахунках бухгалтерського 

обліку. 

Встановлює 

призначення і 

порядок ведення 

записів на рахунках 

бухгалтерського 

обліку. 

12. Порядок подання 

фінансової звітності 

затверджено 

постановою Кабміну 

України від 28 

лютого 2000 р. № 419 

Визначає загальні засади 

подання фінансової звітності в 

Україні 

Використано при 

розгляді  питання 

щодо заповнення та 

подання фінансової 

звітності у відповідні 

органи. 

13. Порядок заповнення 

та подання 

Податкової 

декларації про 

прибуток 

підприємства, 

затверджений 

наказом МФУ від 

28.09.2011 р. №1213 

Визначає загальні засади 

подання та заповнення 

Податкової декларації з податку 

на прибуток. 

Використано при 

визначенні порядку 

подання та 

заповнення 

податкової декларації 

у податкові органи. 

14. Національне 

положення (стандарт) 

бухгалтерського 

обліку 1 "Загальні 

вимоги до фінансової 

звітності", 

затверджено наказом 

Міністерства 

фінансів України від 

07.02.13 р. №73 

 

Визначаються мета, склад і 

принципи підготовки фінансової 

звітності та вимоги до визнання 

і розкриття її елементів 

Використано при 

розгляді  питання 

щодо заповнення та 

подання фінансової 

звітності у відповідні 

органи. 
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Продовження дод. В 

 

1 2 3 4 

15. МСБО 1 «Подання 

фінансової звітності» 

від 01.01.2012 

Цей стандарт визначає основи 

подання фінансової звітності 

загального призначення для 

забезпечення їхньої зіставності з 

фінансовою звітністю суб’єкта 

господарювання за попередні 

періоди, а також з фінансовою 

звітністю інших суб’єктів 

господарювання. 

Установлює загальні 

вимоги щодо подання 

фінансової звітності, 

настанови щодо її 

структури та 

мінімальні вимоги 

щодо її змісту. 

16. Положення 

(стандарт) 

бухгалтерського 

обліку 15 “Дохід”, 

затверджено наказом 

Міністерства 

фінансів України від 

29.11.99р. №290 

Визначає методологічні засади 

формування у бухгалтерському 

обліку інформації про доходи і 

розкриття її у фінансовій 

звітності. 

 

Використано при 

розгляді питання 

щодо процесу 

формування прибутку 

та його аналізу. 

17. Положення 

(стандарт) 

бухгалтерського 

обліку 16 “Витрати”, 

затверджено наказом 

Міністерства 

фінансів України   від 

31.22.99р. №318 

Визначає методологічні засади 

формування у бухгалтерському 

обліку інформації про витрати і 

розкриття її у фінансовій 

звітності. 

 

Використано при 

розгляді питання 

щодо процесу 

формування прибутку 

та його аналізу. 

18. Положення 

(стандарт) 

бухгалтерського 

обліку 17 “Податок 

на прибуток”, 

затверджене наказом 

МФУ від 28.12.2000р. 

№353 

Визначає методологічні засади 

формування в бухгалтерського 

обліку інформації про витрати, 

доходи, активи і зобов’язання з 

податку на прибуток 

підприємства. 

Визначає 

методологічні засади 

формування в 

бухгалтерського 

обліку інформації про 

витрати, доходи, 

активи і зобов’язання 

з податку на прибуток 

підприємства. 

19. Про затвердження 

типових форм 

первинного обліку. 

Наказ Мінстату  від 

29.12.95 №352 

 

Затверджені типові форми 

первинної облікової 

документації з обліку 

розрахунків за товари та 

послуги. 

Використовується для 

організації 

первинного обліку. 

20. Положення про 

документальне 

забезпечення записів 

в бухгалтерському 

обліку. Наказ 

Мінфіну України від 

24.03.95 №88 

Дана характеристика первин-

них документів, облікових 

регістрів, розкрита організація 

документообороту та порядок 

зберігання документів. 

Для організації 

первинного обліку на 

підприємстві. 
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Продовження дод. В 

1 2 3 4 
21. Національний 

стандарт України 

«Роздрібна та оптова 

торгівля. Терміни та 

визначення понять» 

ДСТУ 4303:2004 

Встановлює українські терміни 

та визначення понять у сфері 

торгівлі. 

Терміни, 

регламентовані у 

цьому стандарті, є 

рекомендованими для 

застосовування в усіх 

видах нормативних 

документів, 

довідковій та 

навчально-методичній 

літературі, що 

належить до торгівлі, 

для робіт зі 

стандартизації. 

22. Методичні 

рекомендації з 

бухгалтерського 

обліку запасів, 

затверджені наказом 

Мінфіну від 

10.01.2007 р. №2 

Визначає методологічні засади 

бухгалтерського обліку запасів. 

Використовується при 

регулюванні питань 

обліку  на 

підприємстві. 

23. Методичні 

рекомендації з 

формування складу 

витрат та порядку їх 

планування в 

торговельній 

діяльності, 

затверджені наказом 

Міністерства 

економіки України 

від № 145, 22.05.2002 

Методичні рекомендації з 

формування складу витрат та 

порядку їх планування в 

торговельній діяльності, 

затверджені наказом 

Міністерства економіки України 

від № 145, 22.05.2002 

Використовується при 

регулюванні питань 

обліку  на 

підприємстві. 

Рекомендаційний 

характер. 

24. Правила роздрібної 

торгівлі 

непродовольчими 

товарами, 

затверджені наказом 

Міністерства 

економіки України 

від 19 квітня 2007 р. 

№ 104 

Регламентують порядок 

приймання, зберігання, 

підготовки до продажу та 

продажу непродовольчих 

товарів через роздрібну 

торговельну мережу, а також 

визначають вимоги щодо 

дотримання прав споживачів 

стосовно належної якості та 

безпеки товарів і рівня 

торговельного обслуговування. 

Використовуються на 

протязі всієї 

діяльності суб'єктами 

господарської 

діяльності, які 

здійснюють на 

території України 

роздрібний продаж 

непродовольчих 

товарів. 

25. МСБО 2 «Запаси» від 

1 січня 1995 р. 

Визначення підходу до обліку 

запасів. Головним питанням 

обліку запасів є визначення 

суми собівартості. Цей Стандарт  

Використовується при 

регулюванні питань 

обліку  на 

підприємстві. 



56 
 

Закінчення дод. В 

 

  надає керівництво з визначення 

собівартості та подальшого 

визнання витрат, включаючи 

будь-яке часткове списання до 

чистої вартості реалізації. 
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Додаток Г 

Огляд спеціальної літератури з обліку та оподаткування імпорту 

товарів 

№ Найменування і автор Короткий зміст 

Використання в 

обліково-

аналітичному процесі 

1 2 3 4 

1.  Алексєєва А.В., Шаповалова 

А.П., Уманців Г.В.  Звітність 

підприємств: навч. посіб. для 

студ. вищ. навч. закл. – 2-ге 

вид., допов. та переробл. – 

Київ : КНТЕУ, 2013. – 367 с. 

Викладено теоретичні засади 

формування показників фінансової, 

спеціальної та статистичної звітності, 

методику складання основних форм 

звітності відповідно до чинного 

законодавства. Розкрито формування 

фінансової звітності за сегментами, 

зведеної та консолідованої звітності. 

Для розгляду 

фінансової звітності як 

інформаційної бази 

оцінки фінансового 

стану 

2.  Гринів Б. В. Економічний 

аналіз торговельної 

діяльності  Б.В. Гринів. – К.: 

ЦУЛ, 2011. – 392с 

Розкриваються особливості та 

методологія бухгалтерського і 

податкового обліку кожного з них, 

широко використовуються приклади 

із практики 

Для оцінки 

фінансового стану з 

метою управління 

підприємством 

3.  Гура Н.О. 

Облік на підприємствах 

малого бізнесу. Навчальний 

посібник. / Н.О. Гура, Т.Г. 

Мель-ник, Т.М. Моторина. - 

К.: Знання, 2010. - 310с. 

Висвітлюються становлення та 

розвиток малого бізнесу в Україні, 

розкриваються питання організації, 

ведення бухгалтерського обліку та 

складання звітності на підприємствах 

малого бізнесу відповідно до чинних 

нормативно-правових актів, що 

регулюють бухгалтерський та 

податковий облік за спрощеною 

формою. 

Для оцінки 

фінансового стану з 

метою управління 

підприємством 

4.  В.Дерій. Місце рахунків 

витрат і доходів підприємств 

у планах рахунків 

бухгалтерського обліку / 

В.Дерій // Галицький 

економічний вісник. - 2011. - 

№1(30). - с.133-143 

Проаналізовано і визначено місце, 

структуру і обсяг рахунків, що 

відображають витрати та 

доходи підприємств у Планах 

рахунків бухгалтерського обліку 

України і зарубіжних держав. 

Висловлено думки автора щодо 

переваг та недоліків цих Планів і 

можливості переймання від них 

Україною досвіду за відповідними 

позиціями 

Для дослідження 

теоретичних засад 

обліку, аналізу і 

оподаткування 

імпортних операцій 

5.  Білоус О.О. Правове 

регулювання експортно-

імпортних операцій в Україні 

// ХТЕУ. – 2011. - № 2. – С. 

64-69 

Розкриті основні положення щодо 

правового регулювання експортно-

імпортних операцій за допомогою 

митного тарифу та нетарифних 

заходів 

Досліджено деякі 

питання застосування 

заходів нетарифного 

регулювання 

6.  Дерев’янко Ю.М., Лукаш 

О.А. Удосконалення 

методичних підходів до 

аналізу економічної 

ефективності 

зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства // 

Механізм регулювання 

економіки. – 2011. - № 4. – С. 

104-108 

Запропоновано удосконалення 

методичних підходів до аналізу 

економічної ефективності 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства 

Вдосконалення обліку і 

контролю операцій з 

валютними цінностями 
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1 2 3 4 

7.   Крупка Я. Д. Фінансовий облік. 

Підручник. - К: 2013. - 551с. 

У навчальному посібнику висвітленні 

теоретичні основи організації 

фінансового обліку на підприємстві 

Для організації фінансового 

обліку на підприємстві 

8.   Мних Є.В. Економiчний аналiз 

: Пiдручник / Є.В. Мних . - К. : 

Знання , 2011. - 630 с. 

Розкрито програмовий матеріал з 

теорії та практики економічного 

аналізу. 

Для розгляду показників 

оцінки фінансового стану 

9.  Управлінський облік: 

підручник / Г. О. Партин, А. Г. 

Загородній, Т. І. Свідрик, А. І. 

Ясінська, Т. М. Бойчук, Львів: 

Видавництво Львівської 

політехніки, 2013. - 280с. 

Розглянуто теоретичні та прикладні 

аспекти управлінського обліку, 

зокрема сутність управлінського 

обліку та його функції в управлінні 

підприємством, предмет, метод і 

основні завдання управлінського 

обліку в обліковій системі 

підприємства, основи організації 

управлінського облік 

Для організації 

управлінського обліку на 

підприємстві 

10.  Сльозко Т.М. Бухгалтерський 

облік в умовах інституційних 

перетворень: теорія і практика: 

Монографія. – К.: 2013. – 304 с. 

Досліджено сучасний стан та 

напрями подальшого розвитку теорії 

і практики бухгалтерського обліку у 

контексті тенденцій його 

інституціоналізації. Критичний 

аналіз широкого кола наукових 

джерел вітчизняних і зарубіжних 

фахівців дозволив автору 

сформулювати ряд висновків. 

Для висвітлення методики 

первинного і фінансового 

обліку звітності 

11.  М.С. Власова-

ЗахарченкоСтратегічний аналіз 

умов експортно-імпортної 

діяльності України на світових 

ринках // Бюлетень. – 2012. - 

№1 (5). Том 2. – С. 45-52 

Проаналізовано динаміку та 

структуру зовнішньої торгівлі 

України 

Проведено стратегічний 

аналіз факторів 

внутрішнього та зовнішнього 

середовища України 

12.  Решетняк К.Е. Експортно-

імпортні операцій як основа 

зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства // 

Управління розвитком. – 2012. 

- №3. – С. 30 - 32 

Розглянуто сутність, зміст та 

особливості комерційної роботи при 

здійсненні експортно-імпортних 

операцій та їх місце і роль у 

зовнішньоекономічній діяльності 

підприємства в сучасних умовах 

Розкрита сутність, зміст та 

особливості комерційної 

роботи при здійсненні 

експортно-імпортних 

операцій 

13.  Стельмах В.С., Єпіфанов А.О., 

Сало І.В.  Контроль: 

інспектування, аудит, 

банківський нагляд: 

Монографія, 2012 

Розкривається система контролю 

банків, започаткована Національним 

банком України та особливості 

проведення інспектування, аудиту і 

банківського нагляду, а поряд із цим 

розглядаються теоретичні та 

методологічні аспекти їх проведення 

з метою ліквідації слабких місць, 

ризиків та порушень у діяльності 

банків 

Для розгляду аудиту та 

контролю доходів на 

підприємстві 

14.  Ткаченко Н. М.· 

Бухгалтерський фінансовий 

облік, оподаткування і 

звітність: Підручник. – 6-те 

вид. допов. і перероб. – К.: 

Алерта, 2013. – 982 с. 

Розкрито основні положення сучасної 

теорії і практики ведення 

бухгалтерського обліку на основі 

діючої законодавчо-нормативної 

бази. 

Для розгляду оцінки доходів 

на підприємстві 

15.  Управлінський облік [текст] : 

підруч. / [І. Д. Фаріон, Т. М. 

Писаренко]. – К. : Центр 

учбової літератури, 2012. – 792 

с. I 

Наводиться конспективно зміст 

окремих тем управлінського обліку 

та методика розрахунків, ідо може 

слугувати базою для вирішення 

практичних завдань 

Для організації 

управлінського обліку на 

підприємстві 
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1 2 3 4 

16.   Мельник О.Г., Нагірна 

М.Я., 2013, Монографія 

Розглянуто змістове наповнення 

поняття “імпортна діяльність” та 

“імпортна операція”. На основі 

аналізування наукової літератури 

охарактеризовано розбіжність у 

трактуванні поняття “імпорт” у 

різних джерелах нормативно-

правової бази. 

Для визначення 

термінологій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



60 
 

Додаток Д 

Аналіз фінансової звітності на підприємстві ТОВ «МІР ХОББІ 

УКРАЇНА» за період 2014-2018рр. 

 

Для більш детального уявлення про діяльність базового 

підприємства вивчено динаміку його ресурсів за 2014-2018 роки, яку 

подано нижче: 

 

Показники 

Роки Відхилення 2018 / 2014 

2014 2015 2016 2017 2018 Абс. Відн. 

Основні засоби 38,4 43,6 372,5 311,8 343,0 304,6 8,9 

Запаси 2743,3 2400,8 4155,0 6588,0 8445,9 5702,6 3,1 

Дебіторська заборгованість 752,2 1972,6 3712,7 6240,5 8948,0 8195,8 11,9 

Гроші та їх еквіваленти 684,0 1321,0 1822,2 1658,9 2624,0 1940,0 3,8 

Статутний капітал 316,8 316,8 316,8 316,8 316,8 0 1 

Нерозподілений   прибуток -677,4 149,1 444,7 884,3 4441,1 3763,7 6,5 

Кредиторська заборгованість 4431,0 4663,2 9446,0 15874,0 17121,8 12690,0 3,8 

Сума балансу 4801,5 5986,7 10974,0 17114,5 22695,0 17893,5 4,7 

 

 Із данних ми бачимо, що за 5 років обороти на підприємстві стрімко 

зросли. Запаси, до складу яких входить 90% імпортного товару, зросли на 

5702,6 тис.грн., що говорить нам про велику кількість постачань. Разом з 

цим зросла і дебіторська заборгованість за продані товари – 8195,8 тис.грн.  

 Загалом, підприємство веде досить ефективну діяльніть, що ми 

бачимо із прибутку до оподаткування. До 2018 року він стабільно зростав, 

а в 2018 році збільшився а 650% у порівнянні з 2014 роком. Це свідчить 

про рентабельність компанії і її стабільності на ринку. 

 

 

 

 

 

 



61 
 

Додаток Е 

 

АВС-аналіз продажів за 2018р. 

 

 
 

  

Період: 2018 г. 
 

Групування рядків: Номенклатура 
 

    

Групування Сума виручки без ПДВ у валюті упр.обліку (грн) Кількість проданих товарів 
 

A - класс 20 917 358,33 115 574,00 
 

B - класс 7 514 657,28 40 143,00 
 

C - класс 1 515 509,10 9 526,00 
 

 

 

Фрагмент розгорнутого звіту 

A - класс 20 917 358,33 115 574,00 

Манчкін (кольорова версія) 971 514,07 5 163,00 

Колонізатори (4-е рос. вид.) 919 168,80 2 076,00 

Каркассон 841 469,78 3 649,00 

Ticket to Ride: Європа 679 533,68 1 055,00 

Каркассон. Королівський подарунок 549 596,97 1 188,00 

Бенг! 429 500,06 2 536,00 

МТГ (АНГЛ): Остаточний випуск 

Мастерсів (Ultimate Masters): Бустер 374 720,00 2 256,00 

Dixit 350 401,44 1 053,00 

МТГ (РУС): Гільдії Равники: Бустер 340 143,98 7 590,00 

Small World: Маленький світ 322 076,64 493,00 

МТГ (РУС): Домінарія: Бустер 294 327,32 6 538,00 

Мафія. Уся сім'я в зборі (2-е рос. 

вид.) 289 718,68 713,00 

Час пригод: Карткові війни. Фінн 

проти Джейка 287 875,79 1 407,00 

Доббл 278 681,48 1 924,00 

Стародавній Жах 265 688,99 323,00 

Епічні сутички бойових магів: Битва 

на горі Череполум'я 258 856,79 907,00 

Жах Аркхему 258 480,94 306,00 
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Додаток  Є 

 

Аналіз валового прибутку та рентабельності за 2018 рік 

 

         
Номенклатура Кількість Вартість продажу (грн) Собівартість  (грн) Валовий прибуток (грн) Рентабе

льність 

 Базових од. Без ПДВ З ПДВ Без ПДВ З ПДВ Без ПДВ З ПДВ % (з 

ПДВ) 

281. Товари 160 834,000 36 801 516,58 44 160 907,44 26 540 835,78 31 741 819,98 10 260 680,80 12 419 087,46 28,12 

Из УТ 2,000 1 570,83 1 885,00 1 268,38 1 522,06 302,45 362,94 19,25 

ІГРИ 160 830,000 36 799 207,99 44 158 137,14 26 538 838,16 31 739 447,14 10 260 369,83 12 418 690,00 28,12 

1 Украина 22 627,000 6 901 580,45 8 281 112,42 4 315 518,94 5 176 837,11 2 586 061,51 3 104 275,31 37,49 

GWS (торг) 22 627,000 6 901 580,45 8 281 112,42 4 315 518,94 5 176 837,11 2 586 061,51 3 104 275,31 37,49 

Abalon 4,000 1 909,99 2 292,00 1 553,40 1 864,08 356,59 427,92 18,67 

Action Figure 338,000 154 974,99 185 970,04 118 661,75 121 069,77 36 313,24 64 900,27 34,90 

ASMODEE 2 870,000 737 134,87 884 561,96 658 273,48 784 988,42 78 861,39 99 573,54 11,26 

Avalon D&D 176,000 179 834,26 215 801,05 131 782,03 157 967,37 48 052,23 57 833,68 26,80 

Bombat Games 37,000 11 750,81 14 101,00 8 218,70 8 218,70 3 532,11 5 882,30 41,72 

Days of Wonder 6,000 3 368,70 4 042,44 2 759,35 2 759,35 609,35 1 283,09 31,74 

DEAD PROJECT 8,000 2 100,00 2 520,00 1 840,00 1 840,00 260,00 680,00 26,98 

DUST TACTICS 76,000 15 003,71 18 004,45 15 149,08 17 771,44 -145,37 233,01 1,29 

GIGAMIC 2,000 750,00 900,00 338,86 395,34 411,14 504,66 56,07 

GRANNA 144,000 29 085,22 34 902,22 23 636,90 28 203,98 5 448,32 6 698,24 19,19 

HASBRO 260,000 129 734,29 155 625,05 102 492,01 122 846,22 27 242,28 32 778,83 21,06 

HOBBY WORLD 78 778,000 21 417 221,88 25 700 593,10 15 366 790,76 18 422 859,56 6 050 431,12 7 277 733,54 28,32 

KiloGames 1,000 900,00 1 080,00 686,00 686,00 214,00 394,00 36,48 

KODKOD 4,000 773,33 928,00 571,14 571,14 202,19 356,86 38,45 

LEGO 24,000 16 702,50 20 043,00 12 722,30 15 266,76 3 980,20 4 776,24 23,83 

Magellan 123,000 44 303,67 53 164,40 38 646,73 38 695,30 5 656,94 14 469,10 27,22 

MAGIC 47 005,000 4 520 312,46 5 424 375,22 3 853 043,09 4 623 914,75 667 269,37 800 460,47 14,76 

Официальная 

Магия от МХУ 

37 726,000 4 193 767,25 5 032 520,82 3 531 971,73 4 239 755,33 661 795,52 792 765,49 15,75 

Mattel 279,000 73 936,35 88 723,69 58 803,06 70 407,08 15 133,29 18 316,61 20,64 

PBM-express 27,000 11 449,15 13 739,00 8 064,71 8 064,71 3 384,44 5 674,29 41,30 

PIATNIK 134,000 49 719,38 59 663,25 40 465,11 48 448,16 9 254,27 11 215,09 18,80 

Plaid Hat Games 2,000 766,66 920,00 730,00 730,00 36,66 190,00 20,65 

Ravensburger 150,000 42 663,35 51 196,08 31 258,63 35 561,94 11 404,72 15 634,14 30,54 

TACTIC 179,000 61 597,98 73 917,50 44 889,04 53 598,56 16 708,94 20 318,94 27,49 

Ultra-Pro 79,000 5 553,49 6 664,14 4 508,66 4 771,11 1 044,83 1 893,03 28,41 

World of Tanks 42,000 35 180,68 42 216,85 23 338,28 27 859,45 11 842,40 14 357,40 34,01 

World Of Tanks 

Книги 

9,000 1 183,46 1 420,15 557,22 643,18 626,24 776,97 54,71 

World of Tanks 

Моделі 

7,000 3 752,50 4 503,00 1 964,85 2 357,83 1 787,65 2 145,17 47,64 

ZVEZDA 9,000 1 595,01 1 914,00 788,34 788,34 806,67 1 125,66 58,81 

Архів 4 677,000 1 589 125,43 1 906 950,74 1 142 154,56 1 361 693,19 446 970,87 545 257,55 28,59 

РАЗНОЕ 59,000 19 759,29 23 711,12 12 464,17 14 171,49 7 295,12 9 539,63 40,23 

Смарт 36,000 11 797,03 14 156,43 9 732,48 11 593,09 2 064,55 2 563,34 18,11 

Стиль Життя 2 411,000 697 465,97 836 959,44 486 152,53 547 665,32 211 313,44 289 294,12 34,56 

Точка Збірки 2,000 52,00 62,40 52,00 62,40    

ФІНАРТ СМАРТ 

СОЛЮШН 

245,000 26 169,13 31 403,00 20 230,00 24 276,00 5 939,13 7 127,00 22,70 

КНИГИ 2,000 737,76 885,30 729,24 850,78 8,52 34,52 3,90 

         

Підсумок 160 851,000 36 802 109,37 44 161 618,79 26 541 428,57 31 742 511,57 10 260 680,80 12 419 107,22 28,12 
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Додаток  Ж 

 

Аналіз постачання за 2018р. на підприємстві (фрагмент звіту) 

 

 
Контрагент Вартість Кількість (у 

базових од.) 

 Games Workshop Limited 5 063 906,31 28 354,000 

 БЕЛЬВІЛЬ, ТОВ 80 979,75 279,000 

 БОМБАТ ГЕЙМ ТОВ 12 229,40 58,000 

 ДРІМ МЕЙКЕРС, ТОВ 89 208,59 218,000 

 ІГРОМАГ, ТОВ 627 642,98 2 790,000 

 МИР ХОББИ, ООО 21 871 905,33 141 211,000 

 НАСТОЛЬНЫЕ ИГРЫ - СТИЛЬ ЖИЗНИ, ООО 318 017,59 1 606,000 

    
 Підсумок 28 063 889,95 174 516,000 
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Додаток  З 

Cтатут підприємства ТОВ «МІР ХОБІ УКРАЇНА» 
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Продавження дод. З 
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Продовження дод. З 
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Продавження дод. З 
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Продовження дод. З 
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Додаток І 

Наказ про облікову політику 
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Продовження дод. І 
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Продовження дод. І 
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Продовження дод. І 
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Додаток Ї 

Свідоцтво про реєстрацію платника податку на додану вартість 
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Додаток Й 

Виписка с єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців 
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Продовження дод.Й 
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Додаток К 

Довідка ЄДРПОУ 
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Продовження дод. К 
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Додаток Л 

Фінансова звітність за 2014 рік 
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Продовження дод. Л 
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Додаток М 

Фінансова звітність за 2015 рік 
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Продавження дод. М 
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Додаток Н 

Фінансова звітність за 2016 рік 
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Продовження дод. Н 
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Додаток О 
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Продовження дод. О 
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Додаток П 
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Продовження дод. П 
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Додаток Р 

Платіжне доручення для переказу іноземної валюти 
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Додаток С 

Фрагмент проформи  
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Додаток Т 

Фрагмент інвойсу від постачальника Games Workshop Limited 
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Додаток У 

Фрагмент митної декларації 
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Додаток Ф 

Фрагмент декларації з ПДВ за листопад 2018р. 
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